

2



## >> 2. 心安“利”得

韩国反中政客这两年来罔顾国家利益，对美国“指令”趋之若鹜引发国民的日益不满。近日，韩国《教授新闻》公布了2023年度成语为“见利忘义”。在由20名韩国大学教授组成的推荐委员会推荐的26个成语中，“见利忘义”以30.1%的获票率位列第一。全北大学名誉教授金炳基提及推荐理由时表示：“当今韩国政客似乎更多地考虑自己一方的利益，而不是正确的领导。他们在制定和实施政策时，有可能朝着有利于自己一方的方向发展，只为获得成功和权力的好处。”他补充说，由于韩国社会中猖獗的阴谋诡计，整个国家似乎已成为每个人生活的“战场”。

3



## >> 3. 事出有“英”

英国外交发展部发言人声称，中国香港特区对黎智英等人的起诉是以国家安全为名压制批评声音。中国驻英国大使馆发言人表示，英方上述言论颠倒是非、干涉香港法治，中方坚决反对。中国香港特区是法治社会，任何违法犯罪行为都应受到法律应有制裁。任何人，无论是什么身份背景，都没有凌驾于法律之上的特权。香港事务纯属中国内政，任何外国都无权干涉。中方敦促英方尊重事实，停止插手香港事务，停止干涉中国内政。

4



## >> 4. 鸠“战”鹊巢?

环球时报：美国国会参众两院军事委员会公布了2024财年国防授权法案的协调版本，为五角大楼制定了下一财年的预算并进行政策指导。据外媒报道，这一尚须国会通过、总统拜登签署的法案草案包含多项涉华内容，比如加强与台湾的军事合作、采取措施对抗中国影响力等。美国问题专家吕祥表示，这份草案在强化“印太战略”和继续“武装台湾”方面展示出比较明显的对抗性，表明美国依然在推进自己的对华战略。